

# 筑牢“指挥所”建好“主力军”晒好“成绩单”谱好“和谐曲” “十个一流”成为商烟发展新引擎

本报记者 谢国庆 通讯员 王海港

“以一流的班子、一流的队伍、一流的业绩、一流的机制、一流的作风、一流的文化、一流的速度、一流的形象、一流的服务、一流的生活，作为商丘烟草跨越式发展的引擎，认真思考之、践行之、操守之。”7月21日，记者在市烟草专卖局采访时，局长张明显结合如何开展“三治三提”工作，侃侃而谈。

张明显说，市委开展“三治三提”活动是现实的需要、组织的要求、群众的期盼、发展的保障、管理的机遇，我们要通过抓关键、抓督查、抓典型、抓问责、抓氛围、抓促进，不断推动活动深入开展。并提出为深入贯彻落实科学发展观，加快发展方式转变，实现“卷烟上水平”的中心任务，推动商丘烟草跨越式发展，决定迅速在全市烟草行业深入开展打

造“十个一流”，促商丘烟草跨越式发展，以此助推“三治三提”活动深入推进。

张明显向记者介绍说，打造“十个一流”，促进商丘烟草跨越式发展的指导思想是：以科学发展观为指导，以“两个至上”行业共同价值观为引领，以“十个一流”为标准，以“党旗下的商烟人”为旗帜，以“两个至上”在岗位比争运行机制为抓手，以“三治三提”推进作风建设专项活动为契机，紧紧围绕行业“上水平、促跨越”的中心任务，赶超发展、争先晋位、指标加速、自我加压、迎难而上，高标准、严要求、快节奏地推进各项工作，最大限度地提高商丘烟草的“知名度”、“美誉度”，做大、做强、做优、做久商丘烟草，为推进“六大商丘工业标志”创建

活动贡献力量。

打造“十个一流”，贵在实践，关键在实做，需要有开拓精神、创新勇气、扎实举动和良好机制。一是打造“一流的班子”，筑牢商烟“指挥所”；二是打造“一流的队伍”，建好商烟“主力军”；三是打造“一流的业绩”，晒好商烟“成绩单”；四是打造“一流的机制”，用活商烟“好载体”；五是打造“一流的作风”，锤炼商烟“好风气”；六是打造“一流的文化”，提升商烟“软实力”；七是打造“一流的速度”，再创商烟“新奇迹”；八是打造“一流的形象”，展示商烟“精气神”；九是打造“一流的服务”，出好商烟“服务牌”；十是打造“一流的生活”，谱好商烟“和谐曲”。其中一流的作风是基础，一流的班子、一流的

队伍是关键，一流的文化是重点，一流的机制、一流的速度是保障，一流的服务是核心，一流的业绩、一流的形象、一流的生活是目标。

“十个一流”理念的提出，是市烟草局（公司）从战略和全局高度着眼做出的一项重要决策。这不仅是市烟草局（公司）党组加快商丘烟草发展坚强决心的体现，更是站在战略高度把握发展机遇的具体部署。它的精妙之处就在于把商丘烟草的发展定位与战略发展路径、指导思想与方法融合在一起，形成了一个完整的体系。“十个一流”的定位对商丘烟草的发展提出了新要求、新目标，带来了新机遇，已经成为商烟发展的新引擎。

## 以“三治三提”促“商丘制造”走出国门

——访商丘出入境检验检疫局局长左满村

本报记者 刘 坤

我市决定集中半年时间在全市开展以“治庸、治懒、治散，提质、提速、提效”为主要内容的“三治三提”专项活动。作为中直部门的商丘出入境检验检疫局，在这方面是如何开展此项活动的呢？7月19日，记者就此问题采访了该局局长左满村。

他说，“三治三提”的提出针砭时弊，击中了当前机关中存在的作风不实、工作不力、效率低下的不良风气，体现了市委对商丘战略定位的清醒认识和对形势任务的准确把握，为服务我市构筑中原经济区东部战略支撑，打造又好又快发展的经济增长板块、实现富民强市目标提供了强有力的保障。

为此，该局在第一时间出台了《商丘出入境检验检疫局关于开展“三治三提”推进作风建设专项活动实施方案》等相关文件，以确保此项活动深入、持续、有效地开展，以活动促工作作风进一步改善，以作风改善促检验检疫能发挥，以能挥舞促“商丘制造”进一步走出国门，叫响国际市场。为了

有效地助推“商丘制造”走出国门、叫响国际市场，该局实施“出口带动”战略，出台了一系列的制度，并采取相关措施进行落实。

创新监管模式，创造“商丘速度”。在严密监管、确保出口产品质量安全和国门安全的前提下，该局按照“履行职责、服务先行”的原则，寓监管于服务中，始终把通关建设作为业务建设的一件大事抓牢抓好。通过不断的科技创新、体制创新、管理创新、方法创新和模式创新，简化检验检疫环节、手续前推后移，利用现代信息化技术，实现了出口货物通关提速、企业减负增效的目的，取得了明显成效。截至6月20日，今年共受理进出口业务1164批，货值8387万美元，与去年同期分别增长31%和66%。

转变检验监管模式，实现检验检疫工作前推后移。对重点建设项目，该局提前介入，有针对性地进行政策宣传、业务指导和答疑解惑，为企业进口设备提供检验检疫便利和推介服务；对符合条件的出口企业，建立企业电子档案，实行产品质量信誉等

级制和风险评估机制。同时，加强前期监管，将检验监管过程中动态采集的数据、企业日常监管信息和标准规定要求存入监管数据库，实现检验检疫工作前推到生产过程。企业电子申报时，检验检疫电子系统自动将企业申报数据与监管库的数据进行比对，符合要求即时放行，实现了对出口货物的快速核放。

加大进出口货物检验检疫的分类管理力度，提高通关效率。根据企业质量管理水平、出口产品类型和质量状况，该局对出口产品实施分类管理，减少抽查率，降低出口成本，提高通关效率。目前，该局已对商丘市出口的机电、轻工产品100%实施了分类管理。根据出口产品特点，分别实施抽批检验、过程检验、质量管理体系监督相结合的检验监管模式；在风险分析评估的基础上，根据出口产品生产企业的管理水平、产品质量情况、信誉等级和出口产品的风险程度，对出口食品农产品确定不同的检验检疫监管方式、检测内容和项目，实施

有针对性检验检疫监管模式。

大力帮助肠衣企业实现强势反弹。受国际金融危机影响，商丘市优势产业——肠衣出口近年来一直处于低迷状态，为帮助企业扩大出口，把优势产业做大做强，该局采取多项措施力推肠衣出口。帮助企业获得国家进口肠衣定点加工资格，开展来料加工、进料加工业务；对所有出口肠衣加工企业比照“直通放行”模式，采取区域通关的放行方式——商丘检验检疫局实施检验检疫、商丘海关查验封关，口岸直接放行；开展对巴西、俄罗斯等国家注册工作，全面提高出口肠衣的品种、档次和规模。截至6月20日，共检验检疫出口盐渍山、绵羊肠衣72批、2023万美元，同比分别增长67.4%和174%。

### “三治三提”访谈录

市科技局

## 召开极早熟葡萄新品种鉴定会

本报讯（记者 刘坤 通讯员 袁业帅）我市的人们有口福了。我市农科院国家苹果试验站站长、研究员孙共明育了一极早熟葡萄新品种——仲夏紫。该品种葡萄果实在7月上旬成熟，完熟后玫瑰香味浓郁，品质极佳。

7月20日上午，市科技局组织对该新品种葡萄进行了鉴定，来自我市农业战线的5名农艺专家组成的专业鉴定组对该葡萄品种进行了认真品评鉴定。

专家们认真听取了培育员孙共明对该新品种的品种来源、植物学特征、果实经济性状、生长结果习性、物候期等特征特性进行了介绍。随后，专家组一行到市农科院试验田参观了仲夏紫新品种的生长、结果情况。

经过综合分析，专家鉴定组一致认为：极早熟葡萄仲夏紫性状稳定，果实外观俊美，内在品质极佳，商品性状好，丰产性、抗病抗逆性强，是一个综合性状优良的极早熟——大粒鲜食葡萄新品种。并建议在我市及相同生态地区大力推广应用，并进一步开展丰产优质及保护地栽培技术研究，进行多生态区域引种试验，充分发挥该品种在促进我国葡萄产业发展中的重大作用。

## 念好“三字”真经 做好“作风”文章

□ 朱国瑞

党员干部作风的好坏，事关人心向背、事关党和政府事业的成败，也关系到百姓的切身利益，因此就要求我们必须解决党员干部在作风中存在的“庸、懒、散”现象，如何才能改善党员干部身上存在的不良现象呢？我以为就必须念好“三字”真经。

立足一个“实”。实就是讲实话、出实招、知实情、办实事、奏实效，为使“三治三提”专项活动不流于形式，不走过场，不做表面文章，防止出现“雷声大、雨点小”的现象，就必须做到“验”责拒绝理由，“问”责不留退路，千群才能心往一处想、劲往一处使，只有这样才能营造出风清气正的氛围。

强化一个“严”。严是爱，宽是害，不管不问是祸害”。对党员干部作风方面存在的“小毛病”不能视而不见，出现的“小问题”不能充耳不闻，一味放松要求、放任自流，否则就会误国殃民，损家害己。必须做到严管、严治、严惩，堵漏疏密，防微杜渐，从而使党员干部在作风上少栽跟头，经济上少犯错误，事业上少走弯路。

争创一个“满”。“三治三提”专项活动开展的好坏，是要以群众“满意不满意、赞成不赞成”为标尺，争“满”就是要掏出真心一颗，换回民心一片。党员干部要坚定不移地坚持执政为民，真正做到权为民所用、情为民所系、利为民所谋，真心实意为群众办实事、办好事。倾听民声、关注民意、化解民怨，与农民群众打成一片，增进党群干群之间的理解和支持，赢得群众的信任。只有这样，我们的事业才会更辉煌，群众才会更满意，社会才会更和谐。

（作者为梁园区王楼乡党委书记）



7月21日上午，位于香君路与归德路交叉口的龙岗汽车服务中心，一场大火烧车秀让在场的数百名观众见证了大火烧车后，车漆依然光亮如新的奇迹。据了解，车漆之所以没有被400摄氏度以上的大火烧坏，是因为之前在车面上镀了一层马丁路漆面镀膜。该产品不仅能提高车漆的亮度，而且可以增加车漆的硬度，具有抗划痕、耐高温的特点。图为漆面护理专家现场演示该产品的性能。

本报记者 魏文慧 实习生 刘玲玲 摄

## 七岁儿患白血病 医疗费成“拦路虎” 农民工含泪泣诉：“请救救我可爱的儿子”

本报记者 司鹤欣 实习生 袁莉

“我叫姜亚洲，来自柘城县起台镇姜庙村，儿子姜路阳今年7岁多，不幸患上急性淋巴细胞白血病，现在救治于河南省肿瘤医院血液科。……本来就不富裕的家庭现在一贫如洗。在万般无奈的情况下，我把儿子的情况写下，希望得到更多的人帮助……”7月19日，姜亚洲带着这封手写的求助信来到报社，希望借助媒体呼吁更多的人伸出友爱之手，帮助儿子筹措医疗费用。

得知消息，他在火车上“哭了几百里地”

今年3月，姜亚洲告别一家老小前往建福清市一家制药厂打工。

4月15日下午，姜亚洲突然接到妻子打

来的电话，声音透着一丝不安：“我现在带

着孩子在县人民医院检查身体，医生说有点

贫血，CT、抽血都做了，具体啥原因还没

查出来。”妻子说，从过了年小路阳就老是

喊累，不愿走路，还说腿疼，老是让妈妈背

着。“医生说这个病症有点奇怪，让你回来

一趟带着孩子到省城大医院检查一下。”在

电话中，姜亚洲安排妻子到县医院的血液科

找个亲戚再仔细查查。挂了电话，他立即向厂里请了假，到火车站订火车票。

16日上午，姜亚洲登上回商丘的火车。

他初中毕业就开始到沿海地区打工，喜欢接

受新鲜事物。在火车上，他用手机上网，键入

“贫血”、“骨骼疼痛”等关键字，开始

就孩子的症状进行搜索。“白血病”这个

词，第一次跳入姜亚洲的视野中，他开始有

一种不太好的预感。

下午，妻子打来电话。在姜亚洲的再三

询问下，妻子嗫嚅地说：“检查结果说是白

血病。我不信，这不可能，咋能呢？……”

随后，两个人都抱着电话泣不成声。这个结

果无异于晴天霹雳，在挂了电话后，姜亚洲

的心情仍难以平复。他离开座位走到两节车

厢的连接处，坐在车上嚎啕大哭。

姜亚洲告诉记者：“可以说我当时哭了

几百里地，心情非常复杂。突然觉得我儿子

要离开我了，想想这么多年，我在外面打

工，一年就回家一次，儿子每次见了我都亲

不够。觉得自己没有尽到一个做父亲的责

任。”在悔恨、痛苦、焦虑、绝望等各种情

绪的交织中，20多个小时的火车，他不知

道饿、也不知道困，只是不停地抽烟。

治愈有希望，医疗费成“拦路虎”

来报社时，姜亚洲随身带着户口本、病

历及儿子的大头照。照片上的孩子看起来虎

虎头脑，浓眉大眼透着机灵劲儿。

姜亚洲说，姜路阳是他们在广州打工时

出生的，夫妻俩带在身边照顾到两岁才送回

老家。由于父母经常不在身边，奶奶对这个

小孙子也格外怜恤。孩子确诊后，一家人都

接近崩溃，年迈的奶奶更是整日以泪洗面。

在县医院确诊后，姜家就赶快把孩子送

到河南省肿瘤医院。从4月18日至今，姜

路阳一直住在医院里接受化疗。3个月来已

经花费了近5万元，其中包括亲戚朋友得

到消息后零零碎碎送来的3万元。经济上的

绝境让姜亚洲选择鼓起勇气到媒体求助。

姜亚洲说，小路阳是个很乖的小孩。化

疗时，小路阳经常呕吐，吃不下饭。看到父

母在一旁掉眼泪，他常常安慰说：“爸爸，

男子汉流血不流泪。”每次做“腰穿”都要在手术台上一动不动地躺6个小时，别的孩子常常大吵大闹，但小路阳乖乖地一动不动。

医生、护士常夸他坚强、懂事。

据了解，急性淋巴细胞白血病是少儿

时期最常见的类型，发病高峰年龄为3~4岁，是由于未分化或分化很差的淋巴细胞在造血组织无限增殖所致的恶性血液病。

姜路阳的主治医生朱兴虎在接受记者电

话采访时说：“小儿急性淋巴细胞白血病的

治愈率还是比较高的。姜路阳的病症属于中

危程度，通过化疗还是非常有希望治愈的。

这个孩子聪明、可爱，我们都非常希望他能

康复。”记者了解到，整个治疗过程所需费

用至少十几万元。

现在，小路阳的病情已经得到了暂时控

制，但生命仍时刻处于病魔的威胁之下。十

几万元的医药费，却成为一个幼小生命的

“拦路虎”。小路阳及其全家人期盼社会各界施以援手。爱心人士可拨打姜亚洲手机：

13592332191或党报热线：0370-2619558。

## “三治三提”看基层

睢阳区委组织部

### 四措并举打造高效型机关

本报讯（记者 马基隆）按照市委、区委统一部署，睢阳区高度重视，